

今年以来全省电梯故障报告273次,省质监部门剖析故障原因

我省将用物联网监管电梯安全

潘志远 记者 李皖婷

亲,你平日使用的电梯安全吗?省质监局昨日发布全省电梯安全状况:关于电梯安全的投诉正在逐渐上升。质监部门为电梯安全开出“药方”,据了解,《安徽省电梯安全监督管理办法》也将尽快实施。专业电梯操作人员昨天还现场演示电梯施救,几分钟就成功营救了被困人员。

今年来电梯故障报告273次

截至10月31日,我省在用电梯63600台,合肥市的电梯占全省电梯总量的45.2%。电梯多,电梯故障也不少。今年以来,全省质监部门接到电梯故障报告273次,电梯故障呈现上升趋势,故障现象主要集中在电梯使用单位管理不到位,造成电梯损

坏、停坏、卡梯、困人、掉层等。

为什么电梯故障会越来越多?省质监局特种设备安全监察处处长靳广春表示,部分电梯使用单位安全管理责任意识不强,无专人值班,应答装置形同虚设,电梯发生故障不能及时有效处置。特别是,部分回迁房和保障性住房电梯管理主体缺失,管理经费不足,电梯元器件损坏不能及时更换,导致电梯故障率较高。

“物业公司与业主的经济矛盾直接影响电梯安全。”据了解,部分业主拒缴物业管理费用,而物业公司采用电梯超期运行、不按规定维保及定期检验,或以停运电梯的方式来解决业主拖欠物业费的纠纷,造成安全隐患。

靳广春告诉记者,乘客使用不当、不文明行为及对电梯安全缺乏正确认识也会导致电梯故障。

遇到电梯事故,“等”比“爬”更安全

“里面有人吗?不要紧张,我们马上就来救你们!”在昨天的演习现场,电梯专业救援人员对被困在半空的“居民”喊话。

“有些电梯的停运并不会导致事故,只要按照正常程序救援,是不会发生伤亡事故的。”靳广春说,出现电梯因故障困人的情况时,乘客千万不可做踢门、撬门、扒门、跳跃、攀爬等过激动作;电梯开门时不在平层位置,此时试图跳、爬出同样是危险的,可能会坠入电梯井道。

遇到事故时,乘客应耐心等待,利用轿厢内操作控制面板上的应急对讲装置向楼宇值班人员求救。若该按钮无人应答,乘客可拨打轿厢内安全检验合格标志牌上的“维保电话”或轿厢铭牌上的“急修电话”,向专业维修人员求救。若电话不通,乘客可拨打119或110,向公共救援机构报警。

电梯施救必须半小时内到达现场

靳广春透露,我省将建立电梯安全长效工作机制,推进《安徽省电梯安全监督管理办法》立法进程,争取尽快颁布实施。

此外,我省将加快电梯物联网远程监控平台建设,利用先进的科技手段对电梯安全状态进行监管,并将会同省政府有关部门,推行电梯安全责任保险,增强电梯事故造成伤害后的补偿能力。

记者了解到,电梯日常维护保养单位至少每十五日对电梯进行一次清洁、润滑、调整和检查,对其维护保养的电梯安全性能负责。电梯维保单位应设立24小时维保值班电话,接到电梯困人故障报告后,维修人员及时抵达所维保电梯所在地实施现场救援,设区的市抵达时间不超过30分钟,其它地区一般不超过1小时。

我省为非学历教育培训收费立“军规”

严禁举办考试培训班 三类培训被限最高价

星报讯(星级记者 王玉)未经行政批准的强制性教育培训,不得收取任何培训费用。实施政府购买或政府补助的培训,专业技术人员继续教育等三类收费均实行政府指导价。这是昨日省物价局发布《关于进一步加强对培训收费管理工作的通知》的最新规定。

昨日记者从通知中看到,非学历教育培训收费共分为行政事业性收费、经营性服务收费两大类。国家机关或委托事业单位、社会团体等非企业组织,依据法律、法规或地方

政府规定,开展强制性培训收取的培训费按照行政事业性收费管理,有经费来源的除外。

具有相应培训资质、资格的事业单位、社会团体等非企业组织,根据市场需要举办由有关单位或个人参加的培训,其培训收费按经营性服务收费管理。

在收费方式上,对于举办人社部门确认的职业资格类且培训市场没有放开、竞争不充分的培训,实施政府购买或政府补助的培训,专业技术人员继续教育等三类收费均实

行政府指导价。

根据规定,培训费共分为理论课、实践课、专家课、远程教育课四大类。普通理论课程培训费,每人每天不超过24元,每天不少于6课时,每课时45分钟;不能按天收费的,按课时收费,每人每课时不超过4元。实习实验、上机操作、演示教练等实用技能培训费,每人每天36元;按课时的则每人每课时不超过6元。专家教授授课培训费,每人每天不超过48元;按课时的每人每课时不超

过8元。远程教育培训班培训费,每人每课时不超过2元。

在培训中,培训单位应根据教学大纲或教学计划设置培训课时,培训班不得随意增加或减少培训课时。如果学员自动退学,在培训前提出退学的,培训机构应退还全部培训费;总课时进行到一半(含一半)以内时学员要求退学的,培训机构应退还一半的培训费;超过总课时一半退学的,所收费用不予退还。

全民3G 尽享高速网络

风行卡 震撼登场

网速快至21Mb/s 沃就是快!

- 上网快 网速快至21Mb/s
- 流量大 最高可包500M
- 话费省 市话全天1毛/分钟

精彩在沃

选择联通沃3G的四大理由

- ✓ 极速网络
- ✓ 惊悚流量
- ✓ 缤纷应用
- ✓ 海量手机



本产品2013年3月31日前激活享受体验期产品流量加倍 优惠,流量最低0.03元/M

上网快 就选沃

www.10010.com 10010